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Datos de la Muestra

País Argentina Brasil Uruguay Chile 
Empresa Catterberg y 

Asociados 
Vox Populi Radar Fundación Futuro 

Encuesta Telefónica 
Universo Población de las respectivas capitales mayor de 18 años 
Representación Buenos Aires Brasilia Montevideo Santiago 
Fecha del Campo 18-23 julio 19-24 julio 19-21 julio 19-22 julio 
Muestra Probabilística estratificada con selección de individuo en el hogar 

 
Tamaño muestral 600 604 507 651 
Precisión +/- 4% +/- 4% +/- 2.4% +/- 3.84% 
Confianza 95% 
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I
Conocimiento y Opiniones sobre 

el presidente George W. Bush y Estados Unidos 
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Resumen de Tendencias

El 89% de la población encuestada identificó quién es el actual presidente 
de Estados Unidos

Sobre el 40% de la población de las 4 capitales declara estar informado o 
muy informado sobre Estados Unidos, su gobierno y sus políticas.

Tiende a predominar una opinión negativa sobre el presidente George W. 
Bush. El porcentaje de los que tienen una mala o muy mala opinión de 
Bush son 64% en Buenos Aires, 63% en Montevideo, 47% en Brasilia, y 
40% en Santiago 

La opinión más favorable sobre el presidente Bush se encuentra en 
Santiago donde un 19% dice tener una buena o muy buena opinión del 
Presidente Bush.

A través de la encuesta se puede inferir que la opinión de la población 
sobre Estados Unidos es influenciada por quien sea el presidente en un 
determinado momento. 

La mayoría de la población encuestada admira a Estados Unidos por sus 
películas y sus oportunidades pero no por su democracia ni su poder militar 
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De los siguientes nombres que le voy a señalar Indique cual corresponde 
al actual presidente de Estados Unidos
(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

George W. Bush
89%

Tony Blair
1%

NS/NR
3%

Ronald Reagan
1%

Bill Clinton
6%
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Pensando en el presidente de Estados Unidos. 
¿Qué opinión tiene usted de el?

Según capital
(Sólo quienes mencionan correctamente a George W. Bush)

Buenos Aires

Muy mala
37%

Buena 
10% Muy Buena

1%
NS/NR

3%

Ni buena ni 
mala
22%

Mala
27%

Brasilia

Muy mala
17%

Buena 
16%

Muy Buena
1%

NS/NR
2%

Ni buena ni 
mala
34%

Mala
30%

Montevideo

Muy mala
36%

Buena 
7%

Muy Buena
1%

NS/NR
4%

Ni buena ni 
mala
25%

Mala
27%

Santiago

Muy mala
19%

Buena 
17%

Muy Buena
2%

NS/NR
2%

Ni buena ni 
mala
39%

Mala
21%
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,5%

4,5%

15,4%

36,7%

35,3%

7,6%

NS/NR

Muy desinformado

Desinformado

NI/ND

Informado

Muy informado

En General, que tan informado se considera usted de Estados Unidos, su gobierno y sus políticas
( Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

NI/ND: Ni Informado/Ni Desinformado
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¿Como sería su opinión respecto a Estados Unidos si el presidente no fuera George W. Bush?
(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

6,3%

48,4%

1,4%

28,5%

15,5%

NS/NR

Depende

peor

igual

Mejor
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¿Como sería su opinión respecto a Estados Unidos si el presidente no fuera George W. Bush?
(Por país)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Mejor Igual Peor Depende del presidente NS/NR
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Admira a Estados Unidos por los siguientes elementos
(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

Democracia

4,4%

48,8%

46,8%

NS/NR

No

Si

País de las oportunidades

3,2%

41,8%

55,0%

NS/NR

No

Si
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Admira a Estados Unidos por los siguientes elementos 
(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

Poder Militar

5,8%

55,6%

38,6%

NS/NR

No

Si

Películas

2,8%

36,3%

60,9%

NS/NR

No

Si
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II
Conocimiento y Opiniones sobre 

George W. Bush en perspectiva comparada
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Resumen de Tendencias

Al comparar la percepción de la población sobre los presidentes
Kirchner (Argentina), Lula da Silva (Brasil), Lagos (Chile), Vázquez 
(Uruguay) y Bush (Estados Unidos) se destacan las siguientes 
tendencias: 

En términos agregados Ricardo Lagos posee la mejor imagen los 
presidentes evaluados (41%), seguido por Lula da Silva, Nestor
Kirchner y Tabaré Vázquez. 

En todas las capitales encuestadas, George W. Bush es el que 
presenta la peor percepción de la población. 

El presidente más desconocido de la región es Tabaré Vázquez.
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto de los siguientes presidentes
Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nestor Kirchner

George Bush

Lula da Silva

Tabaré Vazquez

Ricardo Lagos

Muy Buena + Buena Ni buena ni mala Mala + Muy mala NS/NR
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto a Nestor Kirchner
(Por capital)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy buena + buena Ni buena ni mala Mala + Muy Mala NS/NR
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto a George W. Bush
(Por capital)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy buena + buena Ni buena ni mala Mala + Muy Mala NS/NR
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto a Luis Ignacio Lula da Silva
(Por capital)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy buena + buena Ni buena ni mala Mala + Muy Mala NS/NR
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto a Tabaré Vázquez 
(Por capital)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy buena + buena Ni buena ni mala Mala + Muy Mala NS/NR
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Cual de las siguientes alternativas reflejan mejor su opinión respecto a Ricardo Lagos
(Por capital)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy buena + buena Ni buena ni mala Mala + Muy Mala NS/NR
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III
Percepción sobre Terrorismo en relación a otros

Temas de preocupación social
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Resumen de Tendencias

Existe un amplio acuerdo que el Narcotráfico, Corrupción, 
Pobreza, Delincuencia y Desempleo son problemas existentes en 
los países encuestados.

El problema considerado más grave en todas las capitales del 
estudios es la pobreza, seguido por  delincuencia y desempleo. 

En todas las capitales la mayoría de la población señaló que el 
terrorismo no es un problema serio en el país

Se podría inferir a partir de esta encuesta que la existencia de 
incidentes terroristas se relaciona directamente con la percepción 
de gravedad del problema. Buenos Aires es la única capital donde
la población manifiesta mayor inquietud sobre el terrorismo

El 64,4% de la población encuestada piensa que no es necesaria 
la ayuda de Estados Unidos para enfrentar temas como el 
narcotráfico y el terrorismo
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Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
TerrorismoTerrorismo

(por país)(por país)

Buenos Aires

Si
44%

No
56%

NS/NR
0%

Brasilia

Si
32%

No
68%

NS/NR
0%

Santiago

Si
23%

No
77%

NS/NR
0%

Montevideo

Si
8%

No
90%

NS/NR
2%
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Que tan grave considera es el problema en su país
TerrorismoTerrorismo

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR
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Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
NarcotráficoNarcotráfico

(por país)(por país)

Brasilia

Si
97%

No
2%

NS/NR
1%

Buenos Aires

Si
91%

No
7%

NS/NR
2%

Montevideo

Si
84%

No
11%

NS/NR
5%

Santiago

Si
91%

No
9%

NS/NR
0%
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Que tan grave considera es el problema en su país
NarcotráficoNarcotráfico

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR
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Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
CorrupciónCorrupción

(por país)(por país)

Brasilia

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Buenos Aires

Si
98%

No
2%

NS/NR
0%

Santiago

Si
88%

No
11%

NS/NR
1%

Montevideo

Si
91%

No
6%

NS/NR
3%
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Que tan grave considera es el problema en su país
CorrupciónCorrupción

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR
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Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
PobrezaPobreza
(por país)(por país)

Buenos Aires

Si
98%

No
2%

NS/NR
0%

Brasilia

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Montevideo

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Santiago

Si
95%

No
5%

NS/NR
0%
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Que tan grave considera es el problema en su país
PobrezaPobreza

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR
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Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
DelincuenciaDelincuencia

(por país)(por país)

Brasilia

Si
96%

No
3%

NS/NR
1%

Buenos Aires

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Montevideo

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Santiago

Si
97%

No
3%

NS/NR
0%

Percepciones sobre Estados Unidos en América LatinaPercepciones sobre Estados Unidos en América Latina
Julio – Agosto 2005



Que tan grave considera es el problema en su país
DelincuenciaDelincuencia

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR

Percepciones sobre Estados Unidos en América LatinaPercepciones sobre Estados Unidos en América Latina
Julio – Agosto 2005



Considera que su país sufre alguno de los siguientes problemas
DesempleoDesempleo

(por país)(por país)

Brasilia

Si
99%

No
1%

NS/NR
0%

Buenos Aires

Si
97%

No
2%

NS/NR
1%

Montevideo

Si
98%

No
2%

NS/NR
0%

Santiago

Si
93%

No
7%

NS/NR
0%
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Que tan grave considera es el problema en su país
DesempleoDesempleo

(por país a todos los encuestados)(por país a todos los encuestados)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy Grave Grave Poco grave Nada Grave NS/NR
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Para enfrentar problemas como narcotráfico o terrorismo 
La ayuda de Estados Unidos es bienvenida V/S el país debe enfrentar solo sus problemas

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

4,7%

64,4%

30,9%

NS/NR

No intromición

Ayuda bienvenida
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IV
Rol de Estados Unidos en el mundo
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Resumen de Tendencias

Sobre el 70% de los encuestados considera a Estados Unidos 
como un país imperialista, aunque una gran mayoría en cada país 
(sobre el 70% también) no lo considera como un país enemigo

Sobre el 70% población en las 4 capitales piensa que Estados 
Unidos no promueve la paz mundial

Se evidencian opiniones divididas sobre si Estados Unidos 
promueve la democracia. Poco más del 50% en todos los países 
opina que Estados Unidos no promueve la democracia

Existe una opinión mayoritaria (sobre el 60%) de encuestados 
que indican que Estados Unidos sí promueve el desarrollo

Existe una mayoritaria opinión entre los encuestados (81,9%) 
que el actual presidente de Estados Unidos se entromete en los 
asuntos de otros países
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Esta de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación
Estados Unidos es imperialista

(Por país, se excluyen NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

De acuerdo En desacuerdo
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Esta de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación
Estados Unidos es un país enemigo

(Por país, se excluyen NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

De acuerdo En desacuerdo
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Esta de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación
Estados Unidos promueve la paz mundial

(Por país, se excluyen NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

De acuerdo En desacuerdo
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Esta de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación
Estados Unidos promueve la democracia

(Por país, se excluyen NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

De acuerdo En desacuerdo
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Esta de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación
Estados Unidos promueve el desarrollo

(Por país, se excluyen NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

De acuerdo En desacuerdo
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3.4%

2.1%

12.5%

43.2%

38.7%

NS/NR

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

Muchas personas dicen que el presidente de Estados Unidos se entromete en los asuntos de otros 
países. ¿Qué tan de acuerdo esta con esta afirmación?

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)
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V
Estados Unidos y América Latina
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Resumen de Tendencias

Cerca del 60% de la población percibe que para Estados Unidos, América 
Latina no es una prioridad

Lo anterior es consistente con la idea de la mayoría de la población 
encuestada (68,9%) que percibe que los problemas de su país no son 
preocupación de la Casa Blanca

La mayoría de la población encuestada percibe a Estados Unidos como un 
país amigo

Cerca del 50% de la muestra considera que Estados Unidos destina algún 
tipo de ayuda con el país de origen de los encuestados 

La opinión de los encuestados se distribuye más o menos equitativamente 
entre los que piensan que Estados Unidos brinda ayuda a cuestiones de 
desarrollo (38,6% educación y salud) y de seguridad (36,4% narcotráfico y 
militar).

En Santiago es donde la población tiene una percepción más alta que la 
ayuda de Estados Unidos se destina a temas militares.
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En enero de este año, George W. Bush asumió un nuevo período al mando de Estados Unidos.
Esta de acuerdo con la frase, para Estados Unidos América Latina es una prioridad

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

8.4%

58.3%

33.3%

NS/NR

En desacuerdo

De acuerdo
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En enero de este año, George W. Bush asumió un nuevo período al mando de Estados Unidos.
Esta de acuerdo con la frase, los problemas de su país preocupan a Estados Unidos

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

6.9%

68.2%

24.9%

NS/NR

En desacuerdo

De acuerdo
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En enero de este año, George W. Bush asumió un nuevo período al mando de Estados Unidos.
Esta de acuerdo con la frase, su país es amigo de Estados Unidos

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

7.6%

30.9%

61.4%

NS/NR

En desacuerdo

De acuerdo
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En la actualidad ¿Cree usted que Estados Unidos destina algún tipo de ayuda (dinero, entrenamiento, 
cooperación en general, etc.) hacia su país

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

13,3%

40,2%

46,4%

NS/NR

No

Si
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Considerando que su país recibe algún tipo de ayuda. ¿Cuál cree usted que es su principal destino?
(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo, Santiago)

24,9%

23,0%

17,7%

13,4%

20,9%

NS/NR

Compras militares

Salud

Lucha narcotrafico

Educación
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Considerando que su país recibe algún tipo de ayuda. ¿Cuál cree usted que es su principal destino?
(Por país)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Educación Lucha contra el narcotraf ico Salud Compras militares NS/NR

Percepciones sobre Estados Unidos en América LatinaPercepciones sobre Estados Unidos en América Latina
Julio – Agosto 2005



VI
Comercio y migración por motivos económicos
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Resumen de Tendencias

El 62% de la población de Santiago estima que los efectos del Tratado de 
Libre Comercio con Estados Unidos son positivos o muy positivos

En Buenos Aires y Brasilia es donde predominan las opiniones más 
negativas sobre las consecuencias de un potencial acuerdo de Libre 
Comercio con Estados Unidos

La mayoría de la población encuestada en las 4 capitales (61,9%) no 
consideraría migrar a Estados Unidos si perdiera su empleo

Los ciudadanos de Santiago y Brasilia serían los que estarían más 
dispuestos a migrar a Estados Unidos al enfrentar una pérdida de trabajo en 
sus respectivos países
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¿Que consecuencias cree usted (ha tenido para Chile) tendría para (Argentina, Uruguay y Brasil) contar 
con un tratado de Libre Comercio con Estados Unidos?

(por país)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Muy positivas + positivas Ni positivos ni negativos Muy negativo + negativo NS/NR
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Si usted enfrentara un problema serio como por ejemplo, quedar sin empleo (sin oportunidad de 
encontrar otro) consideraría ir a vivir a Estados Unidos

(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)(Buenos Aires, Brasilia, Montevideo y Santiago)

3,0%

61,9%

35,1%

NS/NR

No

Si
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Si usted enfrentara un problema serio como por ejemplo, quedar sin empleo (sin oportunidad de 
encontrar otro) consideraría ir a vivir a Estados Unidos

(Según país, se excluye NS/NR)(Según país, se excluye NS/NR)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buenos Aires

Brasilia

Montevideo

Santiago

Si No
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